

PARA "EL PUEBLO"

La situación:

DE POLONIA A LORENA.—Son dos guerras muy diferentes las que se hacen en este momento en el Oeste y en el Este. En nuestro frente los acontecimientos se desarrollan por períodos: ya por ataques violentos, ya por tanteos y exploraciones.

UN FRENTE ESCALONADO.—Hace quince días el frente sobre el cual el enemigo ataca a los rusos afectaba una línea recta orientada de Nordeste a Suroeste, que se dirigía desde la región de Ostrovetz (sobre la orilla izquierda del Vístula, entre este río y las colinas del Lisa-Gora), hasta la proximidad de la frontera rumana, entre el Dniester y el Pruth. Ayer, el frente, por el contrario, tenía la forma de una escalera. La escalera comienza con una línea casi vertical que sigue de muy cerca al Vístula sobre la orilla izquierda desde los bordes del Kamena hasta la pequeña ciudad de Savichost, en una distancia de 35 kilómetros aproximados a vuelo de pájaro.

EN DONDE SE REALIZARÁ EL PROXIMO ESFUERZO ALEMÁN.—El agregado militar de Alemania en Sofía anunciaba, según se dice, a M. Radoslodoff, a principios de Junio, que los austro-alemanes estarían en Servia el 15 de Julio, después de haber establecido una línea de defensa fortificada en el frente ruso.

LA CASA DE TÓCAME ROQUE
Brujas, Musties y almas en pena.
Los ruidos del número 7. El descubrimiento de un juez. Las autoridades, en ridículo. —Carga brutal de los de seguridad.

De París.
¿GUERRA DE QUÉ?
Se ha llamado a esta guerra que ensangrienta medio universo, la guerra del derecho, la guerra de las naciones, la guerra europea, la guerra universal, la guerra económica. Se ha dicho que el conflicto es la consecuencia natural de la lucha por la supremacía, desde hace muchos años entablada entre Alemania e Inglaterra. En todo ello hay algo de verdad, y si la verdad parcial pudiera existir, tales afirmaciones no son otra cosa que verdades parciales. A mi entender, esta guerra, nacida de un pretexto, tiene el mismo origen que otras muchas guerras, y la causa final ha sido, sencillamente, el fulminante que ha provocado la explosión de la inmensa carga acumuladora. ¿Guerra de qué?

La observación hecha con respecto a Kholm puede aplicarse a otras dos ciudades rusas: la una situada más al Este, la otra más al Oeste. Este: Kobel y Lublin. En cada uno de estos puntos, el enemigo encontraría una vía férrea que le facilitaría su marcha hacia el Norte, a investigar Brest-Litovsk y a aislar Varsovia. Es, pues, natural que su principal ofensiva hacia la línea Kobel-Kholm-Lublin. Solo que cuando más se acerca a esta línea más difíciles se hacen sus comunicaciones con las retaguardias. Se comprende, pues, también que los rusos si tienen intención de defender el frente Kobel-Kholm-Lublin, prefieran retroceder hasta hallarse lo más cerca posible de sus ferrocarriles mientras el enemigo está lo más lejos posible de los suyos.

Porque la gente allí estacionada, joven en su mayoría, no creyendo en brujas ni duendes, ha encontrado un motivo de honesta diversión. ¡Y vengan ruidos!

Los ruidos continuaban a las tres de la madrugada, y ya no sólo sonaban en el entresuelo sino también en la planta baja y en otro edificio contiguo, desalquilado. Son unos golpes sordos, como dados con un mazo pesado.

A las 12,30 los golpes sonaban al compás del sonneto que emplea el público cuando, como protesta contra alguna autoridad o los presidentes de la plaza de toros, dice: «Que se va-ya» u «Otro to-ro».

El arquitecto provincial inspeccionó la casa y no dió dictamen alguno. Dijo que volvería hoy.

La portera de la casa en cuestión era víctima de un verdadero terror y pedía a cuantos visitaban el edificio que acabasen con los ruidos.

Se ha dicho que la casa en cuestión está en venta y mediaba ya un contrato verbal, que debió ser formalizado ayer en escritura notarial.

Podría esto dar, de ser cierto, la clave de los ruidos?

Resulta ridícula, insopportablemente ridícula, la postura de las autoridades, convertidas en personajes del más grotesco sainete y dando

al hecho proporciones de suceso estupendo. Toda la policía, guardias civiles, de seguridad y municipales, todos con sus respectivos jefes al frente; el juez, el Gobernador. ¡Señores! ¡Y tres días sin encontrar las causas del ruido!

Para matar, sin duda, el ridículo, dió anoche la guardia de seguridad una carga contra la multitud, integrada por numerosas mujeres y compuesta de gentes que se limitan a presenciar pacíficamente las grotescas andanzas de las autoridades. Una carga brutal, a todas luces injusta, atropellando a la gente. Muchas mujeres rodaron por el suelo y algunas sufrieron lesiones. Las presentaban también algunos hombres y no pocos muchachos, causados por los sables de los de seguridad.

El público se soliviantó y salieron algunas piedras. Una de ellas hirió en un pómulo y un labio a un guardia de seguridad, apellidado Muñino y otra le rompió el ala del sombrero al agente de vigilancia Tolsa.

Resultaron también contusionados un cabo y tres guardias.

Estos, sable en mano, daban golpes de ciego, a diestro y siniestro.

Debemos hacer constar que los guardias que cargaron contra la multitud lo hicieron sin toque de atención alguna y sin orden del jefe, capitán del cuerpo de seguridad, señor Alcaraz, el cual gritaba: «¡No peguen!»

Después fué allí guardia civil de caballería. Protestamos enérgicamente contra tal atropello que es una vergüenza más que añadir a la que significa para las autoridades el hecho de estar tres días buscando, con total movilización de fuerzas, un ruido provocado por algún chusco.

—Entonces aquel alumbriamiento...
—Falso. Todo fué fingido. La niña que yo tenía en la cama cuando usted vino a asistirme era la misma que habíamos sacado de la Inclusa.

—¡Jesús, María y José! ¡Aquí vamos a ir todos a presidio!

El médico, que entonces visitaba a la niña del matrimonio Zanón, entendió mal el recado y extendió la partida de defunción de dicha enfermita.

Y el feto fué enterrado con el nombre y apellidos de la hijita del matrimonio Zanón.

No se ha sabido de quien partió el soplo; pero es lo cierto que por Nazaret comenzó a rumorearse que algo extraño había ocurrido en el parto de Pilar. El rumor llegó a conocimiento del juzgado y éste comenzó la instrucción de diligencias.

Pronto quedó todo aclarado, y Pilar, su madre, la comadrona, el médico, el extranjero y el matrimonio Zanón fueron conducidos a la cárcel y procesados por los delitos de suposición de parto y usurpación de personalidad civil.

Ayer comenzó en la Audiencia la vista causi con la asistencia como defensores de los letrados señores Barral, Bort y Pérez Mangano. Pilar afirma que el parto fué verdad. Los otros acusados niegan la participación en los delitos.

El fiscal pide se imponga a los acusados las siguientes penas: a Pilar, a su madre y a la comadrona 16 años, cuatro meses y un día de reclusión; al matrimonio Zanón, dos años, cuatro meses y un día de prisión; al caballero extranjero, un año y un día de prisión, y al médico tres meses y once días de arresto.

La niña Rosarito, que fué sacada de la Inclusa, falleció a poco de ser reingresada en la casa de maternidad.

La otra nena, hija del matrimonio Zanón, que consta como enterrada, estuvo ayer en la Audiencia en brazos de su madre.

La vista causa está señalada para tres días.

Y a ver, lector, cómo lo que el cronista te ha relatado, más parece cosa de novela que un suceso real, cuya enmarañada trama ha sido urdida por la inteligencia de una mujer.

Un Togado.

ECOS

Según noticias de Madrid, el Gobernador Sr. Tejón y el marqués de Cáceres, novísimo jefe de los datistas valencianos, conferenciaron ayer con el ministro de la Gobernación acerca de la candidatura de las próximas elecciones de concejales.

Acordaron, claro está, luchar mediante una inteligencia con los liberales, carlistas y ligueros.

El marqués conferenció con el conde de Romanones, y éste aprobó lo acordado.

Ya declamos hace unos días que Romanones, liberal en Madrid protestando contra la conducta del Gobierno, que escarceaba los derechos de ciudadanía, unírase en Valencia, no ya a los elementos ministeriales, sino a carlistas y ligueros.

¡He ahí el liberalismo de los liberales!

El mildiu y los vinicultores.
Grave situación

Ya va teniendo percusión el asunto del «mildiu» entre los vinicultores levantinos.

Ayer se reunieron en la presidencia de la Diputación el presidente de la Asociación de exportadores de vinos, D. Lorenzo Dionis, para ocuparse de la invasión parasitaria de los viñedos de la provincia, varios diputados y el ingeniero director de la Estación Ampelográfica, D. Rafael Janini.

El Sr. Dionis ha presentado varias hojas enfermas, tomadas de diferentes viñedos, y el Sr. Janini ha reconocido que se trata del «mildiu».

Se ha hablado extensamente de la plaga, de las medidas tomadas, de lo que procede se haga para salvar este año los viñedos que sea posible y evitar el mal en el próximo, conviniendo todos que la plaga más difícil de combatir es la apañá, la incuria y el abandono de los agricultores, que sólo se acuerdan del mal cuando no tiene remedio.

El Sr. Janini, después de exponer el estado de la provincia en cuanto al «mildiu» y «poll roig» se refiere, ha mostrado hojas, sarmientos y racimos de uvas de diferentes puntos, detallando el proceso de la invasión.

Ha dicho que ésta comenzó en las Bocas del Rodano, extendiéndose por toda Francia, Cataluña, Valencia, Alicante y la Mancha, donde hace unos 20 días hizo su aparición.

Orina

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la dilatación y expulsan las arenas, curan los catarros e irritaciones de la vejiga, calman al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de esos horribles dolores al orinar, Metálico de sales blancas purulentas, rojizas y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta boticas de Valencia: San Antonio, Metálico, 71; Gamir, San Fernando, 34; y otras. Pídase gratis método infalible a la Clínica, San Vicente, 102, 1.º

RIQUÍSIMAS ENSAIMADAS
Se elaboran en Casa Martí. No se reciben de Mallorca.

Noticias varias

Ha fallecido en Alfara del Patriarca el monísimo niño José Cristóbal Sorní, hijo de nuestro buen amigo D. Francisco.

El pasado domingo se jugó un emocionante partido de fútbol en el campo del Gimnástico F.C., entre los primeros teams de los equipos Orensé y Rat-Penat, venciendo este último por 2 goal á 1.

La cotización de las subsistencias en Valencia fue ayer la siguiente, según el telegrama dirigido por el Gobernador al director general de Aduanas:

- Trigos, de 35 á 43 pesetas los 100 kilos. Harinas, de 47 á 51. Alubias, de 64 á 65. Patatas huerta, nuevas, al por mayor, á 13.

Recomendamos la clínica de enfermedades de los ojos que en la calle de Pascual y Genís, 11, tiene establecida el Dr. Ventura.

En la Caja de la Diputación provincial se recaudaron ayer las siguientes cantidades por contingente:

Del Ayuntamiento de San Juan de Enova, 314 pesetas, y de Real de Gandía, 335.

Ebanistería y Tapicería de E. VILELLA. Gran exposición en la fábrica de esta casa, la más importante en Valencia. C. de Jesús, E. V.

La simpática Sociedad la Dependencia Mercantil inauguró el sábado el nuevo local adquirido en la Alameda, celebrando la primera verbena de la temporada, cuyo acto estuvo concurrencísimo.

A la velada, que se prolongó hasta las dos de la madrugada y que fue amenizada por la charanga de la brillante banda «La Artística», asistió la mayoría de la junta directiva y toda la comisión de festejos, que quedaron sumamente complacidos del resultado de la misma.

Terminó tan agradable festejo disparándose una bonita traca de colores.

El creciente favor que el público dispensa al almacén de muebles de D. Luis Alberto, Alfredo Calderón, 8, ha exigido el ensanche de su local, instalado en exposición permanente de muebles, en la que se encuentran mobiliarios de todos estilos y al alcance de todas las fortunas.

Bañerío de Santo Tomás. Manantial de aguas sulfurosas. Baños calientes. Junto á la iglesia del Grao.

Para ocupar la cátedra de Derecho civil, vacante en esta Universidad, ha sido propuesto por el Consejo de Instrucción pública D. Manuel Bedmar y Eudoro, catedrático de la misma asignatura en Salamanca.

PIANOS GÓMEZ.—Aquilares de pianos desde 10 pesetas mensuales.—Calle del Almirante, número 1, duplicado.

La Junta de Gobierno del Colegio Oficial de Médicos de la provincia de Valencia, ha quedado constituida en la forma siguiente:

Presidente. D. Rafael Pastor González; tesorero, D. Vicente Cansí Martínez; contador, D. Enrique Alós Carratalá; secretario, D. Francisco Reig Pastor; vocales: D. Fernando Rodríguez

guez González Farnos, D. Germán Boned Ferrer, D. Juan Bautista Molina Jimeno, don Federico Julián Mira, D. José Oliver Ribera, D. Salvador Cerveró Ballester, D. Abelardo Lloret Ros.

Hoy, faenas de Belmonte en Utiel, con otros estrenos, en el teatro Ruzafa.

El número de pasaportes expedidos en este Gobierno civil desde 1.º de Enero hasta 30 de Junio, de obreros que han marchado á Francia en busca de trabajo, es de 1.706.

URBERUAGA DE UBILLA.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídanse memoria y guías.—SE REMITEN GRATIS.

«Pasta Dentífrica Orives. Tubo: una peseta.

Sucesos

Un soldado muerto por un tranvía. Ayer tarde, á las 7'45, en el camino de la Soledad, ocurrió una sensible desgracia.

A dicha hora llegó á la estación Sanitaria, frente á los cuarteles, procedente del Grao, un convoy eléctrico, compuesto del coche motor núm. 72, coche «pererras» núm. 208 y la jardinera núm. 214.

Los coches, especialmente el llamado «pererra», iban atestados de pasajeros.

Entre éstos, y acompañado de otros soldados, figuraba el soldado del regimiento de Otumba, machacante de los sargentos, Antonio Guerrero Baena, el cual, con sus compañeros, iba en la primera plataforma del coche núm. 208.

Arrancó el convoy, después de haber sido reconocido por los empleados de la posta sanitaria, y al llegar cerca del cuartel de San Juan de la Ribera, en el espacio que media entre dicho edificio y el de la fábrica de los señores hijos de Manuel Salvador Fabregat, el soldado Antonio Guerrero se apeó del tranvía estando en marcha, haciendo por el lado izquierdo, ó sea por junto á la cuneta inmediata á la Alameda.

Al descender, cayó, con tan mala fortuna, que fué á parar debajo del coche jardinera, pasandole los dos ruedas por encima, quedando horriblemente destrozado.

Acto continuo se dió cuenta al juzgado de guardia, personándose momentos después en el lugar del suceso el juez D. Carlos Aísa, habilitado D. Eugenio Mata, oficial D. Carlos Villanueva, alguacil Jorge Reverter y el médico forense D. Enrique Chinesta.

Reconocido el cadáver del infortunado soldado Antonio Guerrero, por el médico señor Chinesta, le apretó las siguientes heridas: Fractura de las columnas vertebral y cervical y ambas clavículas; idem de las primeras costillas, tarso de la mano derecha y muslo del mismo lado; herida con arrancamiento en la región frontal, y otra igual en la región occipital.

También resultó herida de un balazo en la mano izquierda la esposa del agresor, Trinidad Orensé Adrián, que intervino con objeto de apaciguar los ánimos de los contendientes.

El agresor Manuel Mínguez, fué detenido y entregado al juzgado.

Manuel López Vallés, de 14 años, cogió una escopeta que su padre tenía cargada en su casa de Chiva, y cayéndosele el arma se disparó, hiriendo á una hermanita suya de 10 años, dándose cuenta al juzgado.

Dionisio Albornos Coscollá, ha sido detenido por la guardia civil, de Alfafar, ocupándole un saco con 13 gallinas, producto de varios robos. Fué entregado al juzgado.

El alguacil del juzgado municipal del Mercado, Vicente Benaches, viajaba en el coche jardinera, y al ver caer al soldado, se arrojó del tranvía con objeto de salvarlo, no consiguiéndolo, pues ya había sido recogido por la jardinera y atropellado. Tan solo pudo cogerle ambas manos, sin que, desgraciadamente, pudiera salvarle la vida.

Dicho Sr. Benaches cayó también al suelo, rompiéndose los pantalones y sufriendo una contusión en la malga derecha.

Anoche tuvimos ocasión de apreciar el pésimo servicio que presta el coche llamado vulgarmente la «Peppa». Cuantas censuras se dirijan al contratista del indicado servicio, nos parecerían pocas.

Los sucedidos anoche no tiene nombre. Dos horas estuvo el juzgado esperando la llegada de la «Peppa».

Nos dirigimos al Alcalde para que ponga remedio á tan inicu caso, pues no es éste el primero que comete dicho contratista.

Juan Conca Ruiz, de dos años, cayó desde el piso primero de la casa número 11 de la calle de Carles, resultando con una contusión en la cabeza, de profundo leve.

Un ciclista que iba á todo correr por la plaza de Tetuán, atropelló ayer á Conrado Escrivá Martí, ocasionándole heridas en la mano derecha.

Riña. Por cuestión de intereses riñeron en el término de Villar, Manuel Mínguez Muñoz (a) Morera y Miguel Latorre Esteban (a) Farquero, resultado éste herido por disparo de arma de fuego.

El viernes último celebró sesión este Ayuntamiento, y como en anteriores, llevó la parte el presidente, pues aunque intentó interpretar el acuerdo recaído en la sesión anterior de que cierto recurso quedase ocho días sobre la mesa para el mejor estudio de los señores concejales, en el sentido de que no debiera tratarse en ésta, ya que dicho plazo no había finalizado y que lo haría en su día y en sesión extraordinaria. (En cuestión es evitar se entere el público de los achuchones que en las sesiones recibe).

Resultante el concejal liberal Sr. Niclós se negó en redondo á aceptar tal teoría, acordando el Ayuntamiento tratar en el acto la reclamación sobre la división en distritos de este término municipal.

Usó de la palabra el Sr. Niclós, y después del exordio leyó un informe en el que de una manera irrefutable demostró á los señores concejales que el Ayuntamiento no podía ni debía variar el acuerdo tomado en fechas anteriores respecto á la división en distritos de este término municipal.

Fué un gran trabajo el realizado por el concejal liberal, ya que esta calificación mereció de los concejales oyentes y del numerosísimo público que llenaba el salón de sesiones, quienes no se reataban en manifestar su aprobación unánime á lo que acababan de oír.

Sólo una excepción hubo y fué la del señor presidente, pues después de sus (siempre las mismas) frases laudatorias para con el discreto, se permitió calificar el trabajo leído de «castillo de naipes», y que de un soplo él se encargaría de derribar.

Esta «genial», injustificadísima é inoportuna calificación, motivó un movimiento de desagrado entre los numerosos concurrentes, que por lo muda y unánime le impresionó más aún de lo que estaba, si cabe, y bien claro se vió luego cuando al intentar rebatir el informe presentado por el Sr. Niclós, no sólo le faltaron argumentos (contra lo dicho en aquel informe pocos caben), sino que se le vió no sabía dónde iba, como nave en alta mar, sin gobierno y á merced de las olas, y á pesar del descanso que se tomó á la mitad de su perorata, no logró coordinar ni media oración; pero el público sí la estaba entonces entonando por el alma del que á su presencia acababa de sucumbir.

El concejal republicano Sr. Casanova manifestó clara y brevemente que hacía suyos todos los argumentos del Sr. Niclós y que con él votaba el informe presentado al Ayuntamiento, de la misma opinión fué la mayoría del Ayuntamiento, quedando aprobado el informe del Sr. Niclós.

En ruegos y preguntas el Sr. Casanova intentó se le dieran por el alcalde explicaciones á ciertas frases por éste vertidas al terminar la sesión últimamente celebrada por el Ayuntamiento y á presencia aún de varios señores concejales; pero el Sr. Segura, estimando seguramente en poco las reglas del honor y comprendiendo lo justamente ofendido que el Sr. Casanova se encontraba, rehuyó de manera poco caballerosa y correcta dar las explicaciones que se le iban á pedir con la publicidad que había dado al vertirlas, y esto, Sr. Segura, habla poco en su favor, pues bien público es que en la ya citada anterior sesión del Ayuntamiento, usted desafió en todos los terrenos al ofendido, y después de terminada aquella se permitió ofender en su dignidad y por la espalda á su contrario, negándose ayer á que el concejal republicano demandase una retractación tan pública como la ofensa le fué hecha, y esto no cabe, no puede haber entre quienes como usted quizá pretenda aún ser considerado como caballero.

Juzgue ahora el público y el pueblo quién es y cómo las gusta él. Quiéralo ó no, tendrá que dar explicaciones cumplidas al Sr. Casanova de las calumnias que le imputó á sus palabras ó probar que sus aseveraciones son ciertas.

He notado también, como otro corresponsal, que el alcalde se rodea de una especie de guardia negra en las sesiones que él preside; se conoce que tiene mucho miedo pero poca...

Pero señor alcalde, ¿si el único que se coloca fuera de la ley es usted, cómo se atreve á tomar esas medidas cuando nadie falta?

Corresponsal.

SIEMPRE HERMOSA. Profesora masagista guía las arrugas, pecas, manchas, cicatrices, hoyos de viruela, barros, etc. Curas rápidas Venéreo EN DOS DIAS. Impotencia-Orina DOLOR. Consulta gratis.—Clínica calle de San Vicente, 102, 1º.-Valencia.

PARTOS.—EMBARAZO. ANTONIA CIRIVELLA. (Ginecóloga con Real título. Consultas sobre enfermedades del embarazo, asistencia á partos. Calle Torno San Cristóbal, 11.—Valencia)

COMPANIA GUJONESA DE VAPORES S. A. El vapor Primero saldrá de este Puerto el día 9 del corriente, para Alicante, Cartagena, Aguilas, Motril, Adra, Málaga, Cádiz, Vigo, Marín, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Ribadeo, Gijón, Santander, Bilbao, San Sebastián y Pasajes; admitiendo carga y pasajeros.

SEXUAL. Preciosa edición para los que usan ó abusan de la relación genital, á 5 pesetas. En Valencia, se vende, librerías de Aguilar, Caballeros, 1, Marañal, Pintor Sorolla (Barcas), 16, y otras.

Importante. Gramófono catalogado en 465 pesetas y diez discos dobles (20 piezas) en 50 pesetas. R. Garriga, plaza Cajeros, 8, Valencia. Especialidad en la maleta Garriga para muestrarios, construida en madera cruzada á 5 cuerpos, patente 55.827.

ESTÓMAGO ARTIFICIAL. No dudéis un instante que el ESTÓMAGO ARTIFICIAL para las enfermedades del estómago NO TIENE RIVAL. I. URIACH Y C.ª - Barcelona

COMPANIA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa. Servicio regular de vapores directos. Para LONDRES, LIVERPOOL, BRISTOL y CARDIFF, NEWCASTLE, NEW-YORK, AMSTERDAM y ROTTERDAM.

COMPANIA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa. Servicio regular de vapores directos. Para LONDRES, LIVERPOOL, BRISTOL y CARDIFF, NEWCASTLE, NEW-YORK, AMSTERDAM y ROTTERDAM.

FRANCES. Jules Mabilhé, profesor de París, enseña á hablar el francés correctamente por un procedimiento nuevo. Lecciones á domicilio y en su casa.

Fábrica de artículos para viaje. R. Garriga, plaza Cajeros, 8, Valencia. Especialidad en la maleta Garriga para muestrarios, construida en madera cruzada á 5 cuerpos, patente 55.827.

Conservatorio de Música. Colección de libros y partituras. Libertad, 12 (Puerto).—Teléfono núm. 4.045

Acordeones superiores. Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle de Barcelona, 3 (junto á la camisería El Sol), y en el núm. 8 (rincón).

Servicio regular de vapores. Para LONDRES, LIVERPOOL, BRISTOL y CARDIFF, NEWCASTLE, NEW-YORK, AMSTERDAM y ROTTERDAM.

Venus sensual. Fisiología del amor natural y contra natural, abusos oníricos, etc. 5 pesetas. En Valencia, se venden, librerías de Aguilar, Caballeros, 1, Marañal, Pintor Sorolla (Barcas), 16 y otras.

JOSE BORRAS Servicio de vapores directos Para Cette RIOJA. Saldrá el día 6 del corriente, á las 6 de la tarde, admitiendo carga y pasajeros. Consignatario: José Borrás Jimeno, P. Atarazanas, 4, Grao.—Teléfono número 3.226.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía A LA CONSIGNACIÓN DE Hijos de Nogués. Calle Sorní 2, en el Grao, Muelle Poniente (Cero)

Elixir de Guayacol del Dr. Torrens. Primer preparado de Guayacol en forma de elixir. MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR. DE RESULTADOS SEGUROS PARA COMBATIR LAS Tesis pertinaces Enfermedades del pecho Catarras de los bronquios Resfriados antiguos, etcétera. Muy útil en la convalecencia de la pulmonía. En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la Completa curación. Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, 73 (junto á la droguería de la Luna), Valencia